Szanowni koledzy

Automobilklub STOMIL w Dębicy powstał w 1973 r. Jest jednym z najstarszych Stowarzyszeń - organizacji pozarządowych na terenie powiatu Dębickiego. Stowarzyszenie jest zarejestrowane w Krajowym Rejestrze Sądowym i sfederowane w Polskim Związku Motorowym. Administracyjnie nadzorowane jest przez Starostę Dębickiego.
Celem działalności Automobilklubu jest upowszechnianie kultury fizycznej, sportu, turystyki, wiedzy oraz doświadczeń w zakresie bezpiecznych zasad w ruchu drogowym.
Automobilklub organizuje i popularyzuje sporty samochodowe, cartingowe, motorowe oraz rowerowe oraz podejmuje działania na rzecz podnoszenia i upowszechniania wiedzy i kultury motoryzacyjnej wśród społeczeństwa i użytkowników dróg publicznych.
Dzisiejsze spotkanie na zaproszenie Starosty Dębickiego ma na celu podsumowanie działalności Klubu i uhonorowania najlepszych zawodników dyplomami uznania i nagrodami rzeczowymi. Osiągnięcia w roku 2013 są imponujące co zauważyli min. Marszałek Województwa Podkarpackiego, Wojewoda Podkarpacki oraz Sekretarz Podkarpackiej Rady Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego, Starosta Powiatu Dębickiego przesyłając okolicznościowe adresy gratulacyjne.
Sukcesy Klubowe niestety nie mogą przysłonić działań administracji Spółdzielni Mieszkaniowej oraz Wspólnoty Mieszkaniowej przy ul. Kochanowskiego 5, przez które utraciliśmy dostęp do naszej siedziby klubowej. O tych działaniach administracja w/w nie raczyła nas zawiadomić, w efekcie Wspólnota Mieszkaniowa zakupiła parking na własne potrzeby, odcinając nam dostęp z parkingu do biur i garażu. Od kilku lat nie znamy przyczyn dla których pozbawiono nas placu parkingowego urządzonego przez nas w 1988 r. na terenie dawnej kotłowni i składowiska węgla, który zostawiliśmy do dyspozycji okolicznych mieszkańców.
Przypomnę, że sukcesy Konrada Susza, Bolka Wojciecha, Grabowego Grzegorza w  sportach motocyklowych sięgają roku 1988, gdzie już jako młodzi chłopcy odnosili swoje pierwsze sukcesy pod opieką nieocenionego Stanisława Kuliga. Podobny charakter wielopokoleniowy maja osiągnięcia  Bartłomieja Dziurzyńskiego i jego aktywnego przed laty ojca działacza Klubu. Zajmowali się oni z powodzeniem w rywalizacji w go-cartach. To tylko kilka ważnych przykładów  z codziennej działalności i tradycji Klubowych.  
Nasza praca wielu działaczy, zawodników i sympatyków była rzetelna. Pracowaliśmy społecznie zawsze mając na uwadze dobro Klubu i jego zawodników. Ta mozolna praca przyczyniła się do wielu sukcesów, które dzisiaj mamy przyjemność zaprezentować. Liczymy, że tak też będzie w kolejnych latach, czego sobie i Wam bardzo życzę.
Nadmieniam, że te sukcesy nie miały by miejsca gdyby nie pomoc i współdziałanie Starosty Powiatu Dębickiego, Wójta Gminy Czarna oraz wielu innych Burmistrzów, Wójtów oraz naszych sympatyków którzy nas wspierali w naszej działalności w roku 2013.  Informuję, że te osoby Zarząd Klubu wyróżnił i uhonorował pamiątkowymi statuetkami z podziękowaniami za ich wkład w działalności statutowej Klubu.
Jeszcze raz wszystkim wyróżnionym serdecznie gratuluję i dziękuje za ich pracę.
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